
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ATA DA 533.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE DEFESA DO 
PATRIMÔNIO CULTURAL DE SANTOS – CONDEPASA. 

 
Aos quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e seis, nas dependências do Centro de 
Cultura “Patrícia Galvão”, realizou-se a quingentésima trigésima terceira Reunião 
Ordinária do Conselho de Defesa do Patrimônio Cultural de Santos – CONDEPASA. 
Compareceram à reunião: Fábio Nunes, Bechara Abdalla Pestana Neves, Gustavo 
Zagatto Fernandez, Frederico Guilherme de Moura Karaoglan, Edmundo Amaral Neto, 
Wânia Mendes Seixas, Ronald do Couto Santos, Ney Caldatto Barbosa, Gustavo de 
Araújo Nunes, Marcio Calves, Nelson Vaz Feijó Junior, Jamir Ferreira Lopes, Paulo 
Lacerda de Mattos, José Marques Carriço, Priscila Franceze Martins, Priscila Dias 
Malvaccini, Silmar Silva de Paulo, Otávio Amato Souza Dias, Nilson da Piedade 
Barreiro, Marcio Borchia Nacif, Luiz Dias Guimarães, Maria Fernanda Britto Neves e 
Débora Blanco Bastos Dias. O Secretário Municipal de Cultura, Sr. Fábio Nunes, iniciou 
a reunião dando ciência aos presentes do Decreto n.º 7349 de 28 de janeiro de 2016, 
publicado no Diário Oficial de Santos em 29 de janeiro de 2016, em que o Prefeito 
Municipal, Paulo Alexandre Barbosa, nomeia membros do Conselho de Defesa do 
Patrimônio Cultural de Santos – CONDEPASA, biênio 2016/2018, a saber: Gabinete do 
Prefeito Municipal: Titular: Bechara Abdalla Pestana Neves, Suplente: Otávio Amato 
Souza Dias; Secretaria Municipal de Cultura: Titular: Wânia Mendes Seixas, Suplente: 
Silmar Silva de Paula; Secretaria Municipal de Meio Ambiente: Titular: Débora Blanco 
Bastos Dias, Suplente: Nelson Vaz Feijó Junior; Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Edificações: Titular: Nílson da Piedade Barreiro, Suplente: Ronald do 
Couto Santos; Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano: Titular: José 
Marques Carriço, Suplente: Paulo Lacerda de Mattos; Secretaria Municipal de 
Turismo: Titular: Luis Dias Guimarães, Suplente: Jamir Ferreira Lopes; Associação 
dos Empresários da Construção Civil da Baixada Santista – ASSECOB: Titular: 
Gustavo Zagatto Fernandez, Suplente: Edmundo Amaral Neto; Associação dos 
Engenheiros e Arquitetos de Santos – AEAS: Titular: Marcio Borchia Nacif, Suplente: 
Gustavo de Araújo Nunes; Universidade Católica de Santos – UNISANTOS: Titular: 
Ney Caldatto Barbosa, Suplente: Maria Fernanda Britto Neves; Universidade Santa 
Cecília – UNISANTA: Titular: Nelson Gonçalves de Lima Junior, Suplente: Luiz Antonio 
de Paula Nunes; Sindicato dos Arquitetos e Urbanistas no Estado de São Paulo – 
Representação na Baixada Santista – SASP: Titular: Priscila Franceze Martins, 
Suplente: Priscila Dias Malvaccini; Sindicato dos Engenheiros no Estado de São 
Paulo – Representação na Baixada Santista – DESIBAS: Titular: Frederico Guilherme 
de Moura Karaoglan, Suplente: Edison Ranni Taques Fonseca; Fundação Arquivo e 
Memória de Santos: Titular: Telma dos Santos Usuelli, Suplente: Roberto de Assis 
Tavares de Almeida e Associação Comercial de Santos – ACS: Titular: Roberto 
Clemente Santini, Suplente: Marcio Calves. Prosseguindo o Secretário Municipal de 
Cultura, Sr. Fábio Nunes, teceu elogios sobre a atuação do Arq. Bechara Abdalla 
Pestana Neves junto ao CONDEPASA. O Arq. Bechara agradeceu as palavras 
colocadas pelo Sr. Secretário de Cultura defendendo a flexibilização do patrimônio 
Cultural em sua gestão e a colaboração de todos durante o período que esteve à frente 
da presidência do Conselho, ressaltando o relevante papel que o CONDEPASA ocupa  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
na defesa do patrimônio cultural de Santos, agradecendo também a colaboração de 
todos os funcionários do Conselho na execução de suas tarefas. O Secretário Municipal 
de Cultura, Sr. Fábio Nunes indicou para apreciação do plenário a recondução do 
conselheiro Bechara Abdalla Pestana Neves para presidente e do Eng. Marcio Borchia 
Nacif para vice-presidente, tal indicação foi aprovada por unanimidade. Justificaram a 
ausência os conselheiros, Luiz Antonio de Paula Nunes, Nelson Gonçalves de Lima 
Junior e Roberto Clemente Santini. Em comunicações nada foi apresentado. Por nada 
mais haver a discutir ou relatar, o presidente deu por encerrada a reunião às onze horas 
e trinta minutos. Eu, Lilian Esther Gigli, -----------------------secretariei a reunião e lavrei a 
presente ata que após aprovada, passa a ser assinada pelos conselheiros a ela 
presentes. 
Santos, quatro de fevereiro de dois mil e dezesseis. 
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